

2010年央企净利润增长40.2%

国资委21日公布的统计数据显示,2010年中央企业累计实现净利润8489.8亿元,同比增长40.2%。其中,归属于母公司所有者的净利润5621.5亿元,同比增长1500.1亿元,增长36.4%。中央企业全年累计实现营业收入166968.9亿元,同比增长32.1%;上交税费总额14058.2亿元,同比增长27.7%。(王颖春)

中金所表彰2010年度优秀会员

21日,中国金融期货交易所对2010年度在股指期货上市和运行过程中表现突出的会员予以表彰,共有33家期货公司获得2010年度优秀会员金奖及7个单项奖。此次表彰是中金所开业后

中国铁建沙特项目

最大损失锁定13.85亿元

中国铁建股份有限公司中国铁建21日晚间发布公告称,为妥善处理沙特麦加轻轨项目索赔事宜,上市公司中国铁建与其控股股东中国铁道建筑总公司(中铁建总公司)签订了《关于沙特麦加轻轨项目相关事项安排的协议》,将沙特项目移交给中铁建总公司。

根据这一协议,上市公司将沙特项目的最大损失锁定在了13.85亿元,较去年10月公告的41.53亿元预计损失大大减少。协议具体约定:自2010年

10月31日后,由中铁建总公司行使及履行中国铁建在沙特麦加轻轨项目总承包合同项下及因总承包合同产生的所有权利义务,并由此应向中国铁建支付20.77亿元。

同时,索赔权虽一体转移至中铁建总公司,但索赔金额仍将优先用于补偿上市公司既有损失,最终剩余部分也将全部返还上市公司,也就是说,上市公司在锁定损失上限的同时,未来存在进一步减少损失甚至扭亏的可能性。(邢佰英)

安琪酵母净利润同比增长35.6%

安琪酵母(600298)发布2010年年报,公司实现主营业务收入20.95亿元,同比增长24.62%;归属于公司普通股股东的净利润2.85亿元,增长35.59%,每股收益0.977元,同比增长26.19%。公司拟以2010年末总股本306,046,577股为基数,每10股分配现金股利1.50元(含税),预计分配利润45,906,986.55元。

中弘地产每10股转增8股

中弘地产(000979)发布2010年年报,公司2010年度实现营业收入36.6亿元,同比增长202.52%;实现归属于母公司所有者的净利润9.2亿元,同比增长152.5%,摊薄后每股收益1.64元。

鉴于公司2010年度母公司可供股东分配的利润仍为负值,公司拟不进行现金分红,公司拟以2010年12月31日

总股本562,273,671股为基数,以资本公积向全体股东每10股转增8股。

公司称,2010年利润大幅增加的主要原因是报告期内“北京像素”项目开始预售,报告期内已销售房款全部结转收入。报告期内,公司房产品销售的毛利率为57.72%,比去年同期增长20.14个百分点。(邢佰英)

美国银行

去年第四季度亏损12.4亿美元

美国资产规模最大的银行美国银行21日发布的财报显示,2010年第四季度,该行净亏损12.4亿美元、合每股16美分。美银财报显示,坏账规模激增及抵押贷款和保险业务相关的资产减记,是该行去年第四季度蒙受亏损的主要原因。尽管美国银行业绩不佳,但通过电气与谷歌业绩的强劲增长,激励投资者对美国市场的信心。21日纽约股市开盘后,三

大股指齐现上扬趋势;道琼斯指数继续逼近12000点水平线。截至北京时间21日22:45,道指涨0.44%,标普500指数和纳斯达克指数涨幅分别达0.45%和0.56%;欧洲股市亦全线走高。大宗商品市场颓势仍继续。截至北京时间21日22:45,纽约商交所黄金期货价格继续下滑0.56%至1339美元每盎司;纽约商交所轻质原油期货价格也下挫0.18%至8943美元每桶。(高健)

摩根士丹利华鑫基金管理有限公司
关于调整旗下基金在中国农业银行定期定额投资扣款起点金额的公告

经与中国农业银行股份有限公司(以下简称“中国农业银行”)协商一致,摩根士丹利华鑫基金管理有限公司(以下简称“本公司”)决定自2011年1月24日起,调整本公司旗下基金通过中国农业银行定期定额投资(以下简称“定投”)的约定扣款起点金额。现将有关事项公告如下:

一、适用基金范围:

摩根士丹利华鑫成长股票型证券投资基金(基金代码:233007,以下简称“摩根士丹利华鑫成长股票型证券投资基金”,以下简称“摩根士丹利华鑫优先优势股票型证券投资基金”,基金代码:233006,以下简称“摩根士丹利华鑫收益债券型证券投资基金”,基金代码:233005,以下简称“摩根士丹利华鑫强收益债券型证券投资基金”,基金代码:233004,以下简称“摩根士丹利华鑫资源优选混合型证券投资基金(LOF)”,基金代码:163302,以下简称“摩根士丹利华鑫资源优选混合型证券投资基金(LOF)”)。

二、调整内容:

自2011年1月24日起,摩根士丹利华鑫成长股票型证券投资基金、摩根士丹利华鑫优先优势股票型证券投资基金、摩根士丹利华鑫强收益债券型证券投资基金、摩根士丹利华鑫资源优选混合型证券投资基金(LOF)的定期定投扣款起点金额调整为100元;

2.自2011年1月24日起,摩根士丹利华鑫成长股票基金在中国农业银行定期定额扣款起点金额调整为300元;

3.投资者可通过以下途径咨询详情:

1.中国农业银行股份有限公司
客户服务电话:95599(全国)

网站:www.95599.cn

2.摩根士丹利华鑫基金管理有限公司
客户服务电话:400-8888-668(免长途通话费用)

网站:www.msfunds.com.cn
特此公告。

摩根士丹利华鑫基金管理有限公司
二〇一一年一月二十二日

国联安基金管理有限公司
更正关于运用公司人才激励基金
申购国联安德盛红利股票证券投资基金的公告

国联安基金管理有限公司(以下简称“本公司”)于2011年1月20日发布了《国联安基金管理有限公司关于运用公司人才激励基金申购国联安德盛红利股票证券投资基金的公告》,现将有关公告内容更正如下:

本公司拟于2011年1月26日通过代销机构国泰君安证券股份有限公司以前端收费模式申购国联安德盛红利股票证券投资基金400万元。申购费率按国联安德盛红利股票证券投资基金招募说明书中列明的申购费率(前端收取)执行。

本公司将严格按照相关法律法规以及基金合同、基金招募说明书等法律文件的规定,遵循谨慎、稳健、公开、公平的原则进行投资,并严格履行相关信息披露义务,积极维护基金份额持有人的利益。

风险提示:本公司承诺诚实信用地管理和运用基金财产,但不保证基金一定盈利,也不保证最低收益。基金的过往业绩并不代表其未来表现,敬请投资人认真阅读基金的相关法律文件,并选择适合自身风险承受能力的投资品种进行投资。

特此公告。

国联安基金管理有限公司
二〇一一年一月二十二日

国联安基金管理有限公司
关于运用公司人才激励基金申购国联安德盛
安心成长混合型证券投资基金的公告

根据《中华人民共和国证券投资基金法》、《公开募集证券投资基金管理暂行办法》以及《基金销售行为管理办法》等法律法规的规定,并经中国证监会基金销售行为管理办法(2009)16号文的相关规定,现就国联安基金管理有限公司(以下简称“本公司”)运用公司人才激励基金(即公司自有资金)申购国联安德盛安心成长混合型证券投资基金(基金简称:国联安德盛安心成长混合,基金代码:253010)相关事宜公告如下:

本公司拟于2011年1月26日通过代销机构国泰君安证券股份有限公司申购国联安德盛安心成长混合型证券投资基金600万元。申购费率按国联安德盛安心成长混合型证券投资基金招募说明书中列明的收取。

本公司将严格按照相关法律法规以及基金合同、基金招募说明书等法律文件的规定,遵循谨慎、稳健、公开、公平的原则进行投资,并严格履行相关信息披露义务,积极维

护基金份额持有人的利益。

风险提示:本公司承诺诚实信用地管理和运用基金财产,但不保证基金一定盈利,也不保证最低收益。基金的过往业绩并不代表其未来表现,敬请投资人认真阅读基金的相关法律文件,并选择适合自身风险承受能力的投资品种进行投资。

特此公告。

国联安基金管理有限公司
二〇一一年一月二十二日

财经要闻 | Economy

责编:孙宏 美编:苏振 电话:010-63070317 E-mail:zbs@zzb.com.cn

胡锦涛会见美国芝加哥市市长时指出
深挖财政、金融、能源等领域合作潜力

据新华社电

国家主席胡锦涛20日在芝加哥会见了芝加哥市市长戴利。

当晚,胡锦涛出席了戴利市长为他举行的欢迎宴会。在热烈的掌声中,胡锦涛发表致辞。他表示

示,中美分别作为世界上最大发展中国家和最大发达国家,在推动世界经济增长、维护世界和平稳定、促进全球可持续发展方面拥有更加广泛的合作基础、承担更加重要的共同责任。这次访美期间,我和奥巴马总统一致同意,进一步增进,两国对世界和平与发展

将作出更大贡献。中美两国应该竭诚努力,共同建设相互尊重、互利共赢的中美合作伙伴关系。我们相信,朝着这个方向努力,中美关系的基础将更加坚实、内涵将更加丰富,发展将更具活力。两国人民福祉将进一步增进,两国对世界和平与发展

将作出更大贡献。

胡锦涛强调,建设中美合作伙伴关系离不开互利互惠经济合作的有力支撑。近年来,美国中西部地区对华交流合作得到长足发展,成为中美关系发展的生动缩影。中方愿同美方一道努力,深挖财政、金融、能源、环境、基础设施建设等领域合作潜力。

中美两国同为贸易大国,都是自由贸易的受益者,应该在建设和完善全球贸易体制、推动多哈回合谈判、抵制保护主义等方面作出表率。

北京提出

“十二五”时期建设国家创新中心

北京市十三届人大四次会议21日经表决批准了北京市国民经济和社会发展第十二个五年规划纲要。北京“十二五”规划纲要明确提出,把北京建设成为国家创新中心”。

规划纲要提出,北京要搭建首都创新资源平台,完善创新支持与服务体系,统筹推进重大科技成果转化产业化,五年统筹500亿元财政资金,支持国家科技重大专项、科技基础设施和重大科技成果转化项目。

北京将完善创新激励和扶持机制,完善人才培养和激励机制,集中力量建设中关村人才特区。完善科技与资本对接机制,“十二五”时期力争新增上市公司100家以上,在资本市场形成更具影响力的“中关村板块”,把中关村建设成为全国科技金融创新中心。完善政府资金支持机制,五年政府采购自主创新产品总额超过300亿元。完善企业创新鼓励机制。完善知识产权的激励和保护机制。

北京将全力推进创新成果转化产业化,突破一批关键核心技术。实施100个以上重点示范应用项目,实现100项重大科技成果产业化,选择300家以上重点企业做大做强创新型企业,形成一批具有全球影响力的千亿元级规模企业、产业带动力大的百亿元级规模企业和高成长的十亿元级规模企业。(黄海 张舵)

韩正:正进行房产税试点准备

21日,上海市市长韩正在上海市政府新闻发布会上表示,上海目前正积极进行房产税试点的准备工作。上海房地产调控的方向始终是“三个为主”——以居住为主、市民为主、普通商品房为主。

房产税是面向和立足于长远的一项制度建设,目的也是按照“三个为主”的调控方向,促进房地产市场的健康发展。”韩正说。

对于推动农民收入增长的另一个因素——农产品价格上涨,著名经济学家张五常近日在其博客中表示,让农产品的相对价格上升是最可取的帮助贫困农民的方法。

然而,无论是农民工工资的上涨,还是农产品价格的上涨,都可能会推高物价,给市民特别是一些低收入群体带来生活压力。一些专家认为,国家应逐步提高居民的收入水平,扩大劳动者收入在国民收入中的比重,以此平衡各方压力。

对于推动农民收入增长的另一个因素——农产品价格上涨,著名经济学家张五常近日在其博客中表示,让农产品的相对价格上升是最可取的帮助贫困农民的方法。

然而,无论是农民工工资的